

Képviselői Hírlevél



Kedves körzetbéli lakosok!

Az évközbeni személyes találkozások alkalmával elmondott hírek, információk mellett a nyári szabadság alkalmat ad arra, hogy Hírlevéllel jelentkezzem. E formában mindenkire eljuthatnak az újdonságok. Szeretnék városunk, körzetünk idei legfontosabb eseményeiről, eredményeiről beszámolni, illetve néhány gondolatot megosztani a közelgő önkormányzati választásokról.

Hírek

A városból, körzetünkből

Nem lényegtelen tudni, hogy a város gazdálkodása rendben van. Ez köszönhető annak, hogy a Hivatal munkatársai pontos előkészítéssel és végrehajtással, a képviselő-testület megfontolt és felelősségteljes döntésekkel végzi a dolgát. Ideérkező vendégeink irigykedve nézik városunk fejlődését: a szépen karban tartott közterületek, parkok; a megújuló épületek kívülről és belülről is a törődést sugallják. Vigyázzunk rájuk! A továbblépés viszont szükséges a város külsőbb részei felé, így a mi „Felsővárosunk” felé is!

Beruházások, fejlesztések

Mint Önök is tapasztalhatják, városunkban igen sok beruházás valósul(t) meg. Ezek többsége pályázatok eredménye, de az önkormányzat gyakran jelentős önrésszel támogatja létrejöttüket. Nem fontossági sorrendben – és nem rendszerezve – említek meg néhányat, amelyek minőségi átalakulást hoztak/hoznak városunk életébe:

- Szeptemberben új 6 csoportos, 150 férőhelyes óvoda nyitja meg kapuit. Ezzel elmondhatjuk, hogy az egy évtizedes feszített „óvodai férőhelyteremtési program” a végéhez közeledik. E terület bizottságának vezetőjeként az idei jelentkezésekkor láttam, hogy öszre elegendő férőhely lesz óvodáinkban, sőt a Hétszínvirág aulájában lévő szükség-csoportszobát elbonthatjuk, így újra lesz aula az épületben.

- Folytatódott az iskolabővítési program is. Habár – mint azt a testületi ülésen hangsúlyoztam – ez már állami feladat (lenne), a képviselő-testület 6 új mobil-tanterem (4 a Kőrösiben) építését szavazta meg.
- De látjuk, hogy ez még nem elég a következő évekre sem! Részt vettem egy új iskolaépület létrehozásának előkészítésében. E projekt az állammal közösen (de így is 50 %-ot mi vállaltunk), 2015 szeptemberére a csatorna partján, a volt kollégium épületét felhasználva bővítí jelentősen az iskolai férőhelyeket.
- Már látható az építkezés a MÁV-állomásnál. Új P+R parkoló épül.
- Új, mindeki által használható testerősítő minipark épült a Sport-szigeten, a szép műfüves pálya szomszédságában. Minden létrejövő sportlétesítménynek örülök, mert kiemelten fontosnak tartom, hogy fiataljaink sokat mozogjanak. A DMTK támogatása mellett számos hozzám érkező – szakosztályokon kívüli – kérelemmel foglalkoztam, s javasoltam a bizottságnak a segítséget (vízisport, futás, cselgáncs, stb.)
- Apropos sport, apropos uszoda! Látom a bedobott cetlin a megújuló akaratot. Talán most nem csupán egy választási program jól hangzó része lesz...Vagy ki tudja? Mi mindannyian örültünk a korábbi ígéreteknek is...
- Váratlanul felújították a HÉV-Felső peronjait. Két hétvégén kivonultak, pikk-pakk leaszfaltozták. Amit kértem/kértünk – a lépcsőket – bezzeg nem csinálták meg! Úgy látom, ez végképp ránk marad. Korábban, itt a megállónál, már erről egyeztettem személyesen a jegyző úrral és a főépítész úrral.

Útépítések

- Befejeződik az önkormányzat – utolsó – hároméves útépítési programja.



Körzetünkben tavaly a Duna utca M0-ás felőli része kapott aszfaltot. *Igen méltánytalannak éreztem, hogy a városüzemeltető cégek nagy autói által évtizedek alatt katasztrofálisan tönkre tett – volt Autotechnika felőli – résszel nem történt semmi. Ezt többször bepanaszoltam. A Hivatal válaszában az igaz volt, hogy a projekt útépítésre íródott ki, s nem*

újraaszfaltozásra. De előre kell néznünk: az útépítési program befejezésével az önkormányzat hozzákezd az elhanyagolt aszfaltos utak

megjavításához, s ebben az elsők között kell lennie a Duna utca ezen részének!

Az idén 4 utcát érintett körzetünkben a program: először a Babits, a Las Torres és az Agorasztó készült el, majd épp a napokban a Csokonai utca. Így elmondhatjuk, hogy körzetünknek – de az egész városnak is – szinte minden utcája aszfaltos. (A hiányokról választási programomban írok majd.)

Az útépitési programhoz kapcsolódva átalakul a forgalmi rend a Szondi utcában: a Károlyi Mihály utca felől lesz egyirányú egészen a Csokonai utca sarkáig (rég kérése ez az ott lakóknak)!

Az utca szélessége, de főleg az elkeskenyedő vége nem alkalmas a kétirányú közlekedésre, s az utóbbi időben egyre többen választják az 51-es útra való kijutáshoz. A „Felsőváros” végleges közlekedési rendjének kialakításhoz még várhatók újabb döntések.

Képviselői munka

Kapcsolat a választókkal

Ez tartom munkám legfontosabb részének. Örömmel tölt el, ha tudok segíteni választóimnak. Ez kötelességem is. Úgy érzem, sokan ismernek, mert megállítanak az utcán, felhívják telefonon, levelet (ímélt) írnak. S bárki keres: válaszolok, felkeresem, eljárók az ügyében, vagy épp csak tanácsot adok. Így, ilyen közvetlenül és őszintén folytatnám a munkámat.

Oktatási, Művelődési és Sportbizottság

- Továbbra is elnökként vezetem e gyakran csak „hosszú nevűnek” titulált bizottságot. Habár az iskolák irányítása már állami kézben van, a működtetésük önkormányzati feladat. Aki figyelemmel kíséri a testületi üléseket, az láthatja, hogy mi messze többet tettünk iskoláinkért, mint amennyi alapvetően feladatunk lett volna. A KLIK (Klebsberg Intézet), a nagy „állami gépezet” nem tud még minden részletre odafigyelni, s akkor marad a gyors, helyi segítségnyújtás.
- Az idén is 1,5 millió forinttal támogatta a bizottság az intézmények különféle tanulmányi, kulturális és sportrendezvényeit. Az iskola-, óvodavezetők elmondták, hogy a versenyek megrendezésében, díjazásában igen hasznos ez a segítség.
- Gyakran képviselem a bizottságot különféle versenyek, programok, kiállítások megnyitóján, zsűrijében. Már korábban is leírtam: igenis van értelme nem lemondani a kultúráról, s van értelme foglalkozni a

gyerekekkel. Köszönet ezért minden szervezőnek, pedagógusnak és a szülőknek egyaránt! E helyeken nem okoz számomra gondot, hogy megszólaljak. Ne értsék félre: úgy gondolom, elvárható, hogy egy képviselő (ráadásul egy ilyen bizottság élén) rendelkezzen gondolatokkal, intellektussal.

Egyéb

- Idén is kértem, hogy a Soroksári úton végig legyenek muskátlik az oszlopokon. Szépen virágoznak, gondozzák őket, de mi is érezhetjük, hogy a városhoz tartozunk.
- Elvittem a zöldhulladékot a biciklitároló melletti zöld területről (sajnos mást is beledobáltak). Kár, hogy ilyen erősen visszanyesték az ott lévő szép fákat, de a rendőrség tájékoztatása szerint eltakarták az ágak a tetteseket a kamerák elől...

Választás

Az utóbbi időben igen sokan megállítottak az utcán: Reméljük, indul az őszi választásokon! A biztatás mindig jól esik, köszönöm!

Sokan féltettek, hogy mihez kezdek **egyedüli független jelöltként** a testületben. Akik a helyi televízión keresztül követték a testületi üléseket, vagy egyéb rendezvényeken találkoztak velem, láthatták, hogy felkészülten, odafigyelve, a város érdekeit szem előtt tartva, **önállóan** hoztam meg a döntéseimet. Javaslataimat rendre elfogadta a többség, s ez a bizonyítéka, hogy függetlenként is lehet a városért, a körzetért dolgozni.

Minden kedves korábbi támogatómnak, ismerős körzetbélinek és (még) ismeretlen itt lakónak ezennel bejelentem, hogy ismét

indulok - független jelöltként - a 2014. évi önkormányzati választásokon.

Az ajánlások begyűjtését a pártok most is magukra (pontosabban nagyszámú segítőikre) szabták, mert igen rövid időt hagytak az összegyűjtésre. Ezért – mint korábban a kopogtató cédulák esetében is – arra kérem Önöket, hogy legyenek türelemmel és ne sértődjenek meg, ha nem jutok el mindenkihez, aki vár. Ez nem lustaságból nem történik meg!

Kérem továbbra is keressenek, ha úgy érzik, segíthetek Önöknek!

Köszönöm figyelmüket! A nyár maradék idejére jó pihenést kívánok!

Hajdu Zsolt (06-20-566-51-42)

a 4. sz.választóköri képviselője